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A csoport 

 

I.rész 

Munkaidő: 20 perc  

Elérhető pontszám: 17 pont  

Számológép használható 

1. Add meg az A U B és B\A halmazok elemeit, ha  A ={e; d;i;t} B={ e;m;i;l}!  

   (2 pont) 

2. Egyszerűsítsed a következő törtet! 𝑥 ≠ 4 
2𝑥 − 8

𝑥2 − 8𝑥 + 16
 

  (3pont) 

3. Végezd el a kijelölt műveleteket, és az eredményt add meg normálalakban! 
6,3∙107∙8,4∙106

2,1∙10−10
  

  (3pont)  
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4. Döntsd el az ábra alapján  a következő állítások igazságértékét! 

a. Ennek a függvénynek minimuma van az x=2 helyen. 

b. Ennek a függvénynek a hozzárendelési szabálya: 𝑓(𝑥) = −(𝑥 − 2)2 + 4 

c. A függvény értelmezési tartománya: ]−∞; 4] 

 

  (3 pont) 

5. Add meg a következő két szám legnagyobb közös osztóját és legkisebb közös 

többszörösét! 

23 ∙ 34 ∙ 7 ∙ 114;           25 ∙ 3 ∙ 53 ∙ 74 

  (2 pont) 

6. Egy derékszögű háromszög egyik belső szöge 36°. Mekkora a másik két szög? 

  (2 pont) 

7. Mekkorák a szabályos ötszög szögei? 

  ( 2 pont) 
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II. rész 

Munkaidő: 40 perc  

Elérhető pontszám: 33 pont  

Számológép használható 

1. Oldd meg az alábbi egyenletrendszert 

3x+2y=8 

2x-y=10 

 ( 6 pont)  
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2. Az automata mosógépek teljesítménye mosás közben nem állandó. Egy 

bizonyos mosógép esetében a víz melegítésekor 2000 W, egyéb műveletek 

esetében, (mosás szivattyúzás, centrifugálás) pedig átlagosan 400 W az 

elektromos hálózatból felvett teljesítmény. Mennyi ideig melegített vizet a 

mosógép, ha az egy órás program lefutása során 800 Wh elektromos energiát 

használt fel? ( 1 Wh az az energia, amit egy 1 W teljesítményű elektromos 

berendezés egy óra alatt elhasznál) 

  (6 pont) 
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3. Egy csoport matematika témazáró dolgozatának eredményeit osztályzatok 

szerinti összesítésben az alábbi oszlopdiagram szemlélteti. 

  (17 pont) 

 
a.  Olvasd le az eredményeket a diagramról, és készíts táblázatot, 

amelyben megadod az osztályzatok gyakoriságát és relatív 

gyakoriságát! Az elkészített táblázat adataira támaszkodva válaszold 

meg a következő kérdéseket!  

b.  Mennyi a csoportlétszám?  

c.  Hány tanuló osztályzata lett négyesnél gyengébb? 

d.  A tanulók hány százaléka kapott hármast? 

e. A tanulók hányad része kapott hármasnál rosszabb jegyet? 

f.  Mennyi a dolgozat során elért csoportátlag? 

g.  Mennyi a jegyek módusza és mediánja?  
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4. Budapesten az Andrássy út 2 km hosszú. Ha egy 2001 m hosszú kötelet 

leszúrnánk a két végére és a közepén az Oktogonnál megemelnénk, átférne-e 

alatta a villamos? 

 (5 pont) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0-15 1 36-42 4 

 16-25 2 43 5 

26-35 3   

 


